1 Задание 
В первом случае глухие. Во втором случае все звонки. Это объясняется тем, что звонкость или глупость звука зависит от рядом стоящей буквы.  И происходит оглушение или озвончение . 
2 Задание 
Они отличаются тем что : 
Отрок (муж.) – устаревшая форма 
Подросток – нейтральная форма  
Тинейджер – заимствованная  форма 

В своей опочивальне юный отрок нежился  на тёплом ложе и готовился к  утренней трапезе .
Детей называют подростками с 11- 14 лет .
На уроке русского языка мы проходили исконную и заимствованную лексику и узнали что  тинейджер заимствованное слово.

 устаревшая форма – отроковица (жен.  )
нейтральная форма  - подросток 
заимствованная  форма – тинейджер
3 Задание  
красный уголок( уголок где есть факты про ВОВ), красная строка( С чего начинается новый абзац )
оранжевое небо ( когда очень яркое солнце )
желтое море( название моря ) ,жёлтая пресса ( простая пресса , которая печатает самые интимные факты )
Зелёный свет( светофор ) зелёный патруль( люди которые контролируют природу )
Голубой огонёк( телешоу ) ,голубой экран ( когда что то не показывает говорят )
Синий иней( от блеска кажется что он синий ) синяя борода( врун )
Мне все фиолетово ( мне все безразлична )
Мы с друзьями пришли в красный уголок .  В диктанте я не пропустил красную строку .  Мы с родителями поедем на желтое море . На новый год мы будем смотреть голубой огонёк . 
4 Задание 
У всех пунктов общее то , что они  к кому-то  обращены – звательный падеж .
Различие в том что в 3 варианте словоформы с нул. Окончанием ,сущ 1-скл. , совпадает по форме со склонением  мн.ч , род.п ., Например Танюш
5 Задание . 
1)- правильно 
2)-правописание пол с прилагательном ( пол чайной ложки )
3)- от слова девяносто ( девяностопятилетия )
4)- правильно 
6 Задание 
1 предложение 
Ягненок – подлеж.,
В –предлог
Жаркий день- обстоя.,
Зашел – сказуе.,
К – предлог
Ручью- обст.,
Напиться –обст .
2 предложение 
Когда -союз
В- предлог
Товарищах- дополнен.,
Согласья –дополнен.,
Нет –сказуем.,
На лад –обстоя.,
Их –определ.,
Дело – подлеж.,
Не-предлог.,
Пойдет – сказуем .
7 задание 
Литота – троп, имеющий значение преуменьшения или нарочитого смягчения.
А сам с ноготок – автор хотел нам показать что , в крестьянских семьях на себя брали работу с самого детства . 
Примеры – дюймовочка , мальчик с пальчик . 

8 Задание 
Зима , вот и пришла в мою деревню красивая и суровая зима . Снова деревья  облачились в зимний наряд .  Крыши домов покрытые толстым слоем снега  стали похожи на спящих гномов в седых шапках . После бурной метели даже старый, покосившийся  забор , вдруг обрёл свою загадку и привлекательность . 
И такое  приятное чувство , когда  под ногами так сладко  хрустит снег  и нельзя посмотреть вдаль , от того что, режет глаза чистый блеск . 
Весь год мы ждали этой красоты . Весь год мы хотели что бы ,  в нашу жизнь пришло чудо . Вот это и случилось ! На днях прилетели долгожданные снегири , которые на снегу выглядят словно  кроваво красные яблочки , с почерневшими листьями будто ,от холода . А как мороз щиплет  щеки ?  Каждому , известно . 
[bookmark: _GoBack]Хоть у зимы и есть свои минусы. Но не надо забывать и про плюсы  , их гораздо больше . 

